Závěrečná zpráva k dotaci MČ Praha 3 – TJ Zora Praha z.s. 
Otevřené turnaje 2021
Otevřené turnaje poslepu se konaly standartně v ZŠ Chelčického 43, Praha 3, dne 30.10.2021 po jednoleté pauze kvůli pandemickému omezení Covid-19. Tato sportovní akce je již velice tradiční a cílem je umožnit i zdravé populaci si vyzkoušet sporty pro nevidomé a slabozraké sportovce. 
Jako v minulých letech, turnaje zahájil předseda TJ Zora Praha z.s., Jaroslav Jelínek. Přivítal všechny zúčastněné a poděkoval MČ Praze 3 za podporu finančními prostředky na tyto turnaje. Předal slovo p. Pavlovi Vošahlíkovi, který je průkopníkem a uznávanou kapacitou v Goalballe. Následně převzaly organizaci turnajů Gabriela Nella Požárová a Barbora Novotná za Goalball.
Zájemci si mohli vyzkoušet naše oblíbené sporty, které jdou přenést do prostor místní ZŠ, a to:
Goalball, Showdown, Simulovanou zvukovou střelbu a Šachy. 
Na zahájení her odehráli naši „profíci“ goalballový turnaj. Hrály proti sobě 2 týmy: TJ Zora a Perun. Vzhledem k dlouhé covidové pomlce, se jednalo o první goalballový turnaj za poslední 2 roky!!! A opravdu bylo na co se dívat! TJ Zora i Perun byly velice draví, bojovní, aktivní, soupeřiví i přátelští  Bylo vidět, že potřebují hrát a ukázat, co v nich je. 
Po představení profíků vstoupili na goalballové hřiště amatéři, hry se podstatně zklidnily, jelikož orientace na hřišti není pro začátečníky vůbec jednoduchá.
U Showdownu v druhé tělocvičně se již také hrálo, jedná se o sport, který nese v ČR mezi blind sportovci velkou tradici. V roce 2022 oslavíme již 40.výročí tohoto sportu u nás. 
Pozadu nezůstávali ani příznivci Zvukové simulované střelby a Šachů. Zvukovou střelbu měl na starosti jako vždy, náš výborný trenér, Tomáš Trnka. Právě on všem neúnavně vysvětluje postoj, správné držení těla a mnoho dalších rad k dobrým výsledkům.
Šachy pro zrakově postižené má na starosti v naší TJ Pepa Polnar. I u jeho stánku byl zájem o hru. 
V tento náš „Zorácký velký den“ nechyběla ani publicita ČT Parylympijského magazínu a zástupce rádia 
Publicitu o našich akcích pravidelně provádíme především na našem prostoru ve Facebookovém světě: https://www.facebook.com/tjzora a také na našich webových stránkách:  http://www.tjzora.cz/otevrene-turnaje-poslepu/
Velice tímto děkujeme MČ Praze 3 za dlouholetou podporu!


V Praze dne 1.11.2021
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